
Divadlo pro všechny

Napsal uživatel Administrator
Pondělí, 16 Duben 2018 14:34 - 

Kdyby to nebylo reálné a ze života, bylo by to k smíchu. 

Poslední týdny nás   masírovali, že Rusové otrávili dvojitého agentra Skripala a jeho dceru.  
Prý byla použita supertoxická látka Novičok, která zabíjí ve vteřinách.   První dny to vypadalo se
Skripalovými špatně, odborníci se předháněli o tom, jaké následky budou mít, že jsou již
prakticky mrtví. Pak se začali zázračně   uzdravovat. A nakonec oba Skripalovi zmizí, odejdou
ze scény, jejich   part skončil - údajně s novou identitou.  Nesmí komunikovat s nikým, ani  
příbuznými. Jak scénář bude pokračovat? Za čas se někde odehraje havárie auta, najdou se
dvě oběti,   nějaký pan Smith a paní Smithová a za tímto případem se zavře voda. Možná to
bude i bez havárie, jenom kremace někde bez záznamů.

Celý   příběh Skripal byl plný slov: "jsme přesvědčeni, myslíme si, nikdo jiný   to být nemohl,...".
Za celou dobu žádný důkaz. Část Rusobijců   freneticky řvala a vyhošťovala diplomaty. O ničem
jiném se nemluvilo.   Nám nezbývá, než blahopřát britskému zdravotnictví, že lidé, kteří by  
jinde za pár vteřin umřeli, jsou bez následků zachráněni. Asi bychom tam   měli poslat naše
zdravotníky na školení. Přecejenom, drobnou radu bych   ale měl - mohli se jít podívat ke
Skripalovým do bytu dříve, nemuseli   jim umřít žízní morčata a pak utrácet žíznivou kočku, co
kdyby byla   nakažena Novičokem.

No a divadlo pokračuje v Sýrii. Tentokrát   chemické zbraně, stejný slovník, žádný důkaz.
Přesto to stačilo, aby   bylo vysláno přes 100 řízených raket. Je zajímavé, že se ani po zničení
jisté továrny na chemické zbraně  žádné chemikálie neobjevily. Bylo   přitom útočeno konvenční
zbraní, nic, co by místo opravdu vypálilo.  A určitě se žádné důkazy nenajdou ani na místě opět 
 údajného chlorového útoku v městě Dúmá, který to měl vyprovokovat.   Aktuální zdůvodnění je,
že to tam Rusové stihli vyčistit ( https://www.novinky.cz/zahranicni/blizky-a-stredni-vychod/4693
51-americane-obvinili-rusko-ze-manipulovalo-s-dukazy-o-chemickem-utoku-v-syrii.html
).

Nějak   mi není jasné, proč západ Rusko tak glorifikuje. To opravdu potřebují EU a USA tolik
nějakého nepřítele? Vypadá to, že Putin   rozhoduje americké volby, vládne životem a smrtí,
dokáže smazat důkazy   chemického útoku,... 
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Celá situace a póza západních zemí spíše   připomíná perverzní absurdní frašku. Ale ruku na
srdce, svůj účel plní. 

Kontrolní   otázka - co víte o Dublinu IV, Brexitu, počtu uprchlíků a dalších   aktivitách EU a
USA? Projděte si noviny. Důležitější byla kauza Skripal, nebo Dúmá. Ale nejsou pro nás tato
témata mnohem důležitější než to, že   Macron vydává video z Youtube za důkaz a obhahuje
jím útok? Spíše se   bojím, aby nekoukal na nějaké zombie filmy, dneska dokážou triky  
zázraky.

Je to klasická kouřová clona. Čím méně přemýšliví lidé, tím snadněji se na tyto kauzy, které
mají vyvolat strach, chytají.

{jcomments on}
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